
AT A-ASSEMBJEIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE 
SANEAMENTO AMBIENTAL CISAM-SUL 

Aos doze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um às quatorze horas em primeira 
chamada, e as quatorze horas e trinta minutos em segunda chamada, reuniram-se no auditório' 

o CISAM-SUL, situado na Rua Agenor Loli, n. 189, Bairro Corridas, cidade de Orleans/SC, as 
seguintes autoridades: Sr. Jorge Luiz Koch Prefeito de Orleans; Sr. Ibaneis Lembeck Prefeito 
de São Ludgero; Sr. Valério Moretti Prefeito de Treviso; Sr. Patrick Corrêa Prefeito de Imaruí; 
Sr. Helio Alberton Junior Prefeito de Grão-Pará; Sr. Castilho Silvano Vieira Prefeito de Sangão; 
Sra Solange Back Prefeita de Anitápolis; Sr. Almides Rosa Prefeito de Santa Rosa do Sul; Sr. 
Agenor Coral Prefeito de Morro da Fumaça; Sr. Clélio Daniel Olivo (Kéio) Prefeito de Morro 
Grande; Sr. Acélio Baesso vice prefeito e preposto do Prefeito de Timbé do Sul; Sr. Luiz 
Gustavo da Luz Neto vice prefeito e preposto do Prefeito de Balneário Rincão; Sr. Claudio 
Roberto Vicente preposto do Prefeito de Imbituba; Sr. Pedro Luiz Schuvarpz vice prefeito e 
preposto do Prefeito de Meleiro; Sr. João Luiz Custodio preposto do Prefeito de Praia Grande; 

r. Jair Nandi vice prefeito e preposto do Prefeito de Urussanga; Sr. Elzio José Milanez, 
preposto do Prefeito de Nova Veneza. Também estavam presentes o Sr. Antônio Ironildo 
Willemann Superintendente do CISAM-SUL, Sr. Jackson Buss, ex-diretor Administrativo do 
CISAM-SUL; Sr. Vilmar Tadeu Bonetti ex-diretor Técnico do CISAM-SUL e diversas outras 
autoridades, diretores, gerentes e técnicos dos municípios que fazem parte do CISAM-SUL 
para deliberarem sobre a ordem do dia devidamente convocados por edital, publicado no DOM 
e enviado a cada ente consorciado. Iniciaram os trabalhos que foram conduzidos pelo 
Superintendente do CISAM-Sul Sr. Antonio, que acolheu a todos solicitando que tomassem 
assento na assembleia, fazendo a leitura do Edital de Convocação. Após verificação de 
quórum, foi eleito o Prefeito de Orleans Dr. Jorge Luiz Koch, ex-presidente do CISAM-SUL, 
para presidir exclusivamente a presente assembleia e como secretário dessa assembleia o Dr. 
Fernando Pavei, assessor jurídico do CISAM-Sul. Com a palavra, o Presidente da Assembleia 
agradeceu a confiança nele depositada, saudou os presentes e assumiu os trabalhos. Solicitou 
aos técnicos do CISAM-SUL que fizessem as explanações dos assuntos pautados no edital. O 
Sr. Antonio Willemann fez uma breve apresentação do CISAM-Sul, suas principais ações e a 
situação atual, destacando o crescimento no número de municípios participantes, bem como 
nas atividades realizadas pelo consórcio. Na Sequência o Presidente da CREFISBA, Eng° 
Felipe Fagundes Souza, fez também uma breve exposição sobre os municípios que estão 
subordinados ao CISAM-SUL, na Regulação e Fiscalização do Saneamento e as atividades 
desenvolvidas. Dando continuidade o presidente da assembleia Dr. Jorge Luiz Koch, prefeito 

► 
de Orleans, deu início ao processo eleitoral e formação da nova diretoria do Consórcio CISAM-
SUL para o biênio 2021/2022, solicitando ao Secretário desta Assembleia que procedesse a 
leitura dos artigos 17 e 18 do Estatuto que trata da eleição para Presidente. Após a leitura, o 
Presidente abriu espaço para candidatura à presidência do consórcio para os próximos 2 (dois) 
anos, sendo que, foi indicado pelos presentes e aprovado por unanimidade da Assembleia 
como único candidato o Sr. IBANEIS LEMBECK Prefeito de São Ludgero, que indagado pelo 
Presidente da Assembleia se aceitava a indicação o Sr. Ibaneis agradeceu a indicação e 
concordou em ser candidato, e não havendo mais nenhuma candidatura, passou-se então par, 
a votação pública e nominal conforme determina o Estatuto. Com a presença 
representantes de dezesseis municípios consorciados, foi eleito por unanimidade o Sr. IBAN' 
LEMBECK, Prefeito de São Ludgero, para Presidente do Consórcio Intermunicipal dê 

-J Saneamento Ambiental CISAM-SUL, para o biênio 2021/2022. Usando a palavra o novo 
presidente eleito agradeceu a presença de todos, a confiança nele depositada e firmou o 
compromisso de trabalhar juntamente com a equipe e os integrantes do Consorcio para que o 
mesmo continue sendo atuante para os municípios. Na sequência, cumprindo o que determina 
o Estatuto do Consórcio o Presidente leito 'ndicou os membros da diretoria quais sejam aq 



Diretor Administrativo e Financeiro o Sr. Enio João Zanelatto Bagio e como suplente o Sr. 
Jackson Buss; e Diretor Técnico Operacional o Eng° Vilmar Tadeu Bonetti e como suplente o 
Eng° Rogério Sorato. Questionados se aceitam a indicação, estes aceitaram. Em seguida seus 
nomes foram colocados à aprovação pela Assembleia que por unanimidade aprovaram as 
indicações. Na sequência, o Presidente da Assembleia, Dr. Jorge Luiz Koch, empossou a 
DIRETORIA EXECUTIVA DO CISAM-SUL, que ficou assim constituída: Presidente, Sr. 
IBANEIS LEMBECK, Prefeito de São Ludgero; Diretor Administrativo e Financeiro o Sr. Ênio 
João Zanelatto Bagio e como suplente o Sr. Jackson Buss; e Diretor Técnico Operacional o 
Eng°Vilmar Tadeu Bonetti e como suplente o Eng° Rogério Sorato. Em função de ter esgotado 
todos os assuntos da pauta, o Presidente solicitou uma pausa para a conclusão da ATA. 
Retomando os trabalhos e nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a oportunidade 
de ter presidido essa assembleia de eleição e posse da nova Diretoria Executiva do CISAM-
SUL, dando por encerrada a presente assembleia, da qual eu Fernando Pavei como secretário, 
redigi a prese ATA, que APROVADA, vai por todos assinada. 
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